
 

 

 

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον 

κ. Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη άμεσης ενίσχυσης με προσωπικό της Λιμενικής Αρχής Αλοννήσου 

 

Η Αλόννησος είναι το τρίτο σε σειρά και μέγεθος και πιο απομακρυσμένο νησί των Βορείων 
Σποράδων με ένα αρκετά εκτεταμένο μήκος δυσπρόσιτης ακτογραμμής που φθάνει τα 
64χλμ. 

Το νησί παρουσιάζει, ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, αυξημένη τουριστική κίνηση κατά τους 
θερινούς μήνες, ενώ διαθέτει το Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο Αλοννήσου που είναι το 
μεγαλύτερο ευρωπαϊκό φυσικό θαλάσσιο πάρκο. Πρόσφατα εγκαινιάστηκε στην Αλόννησο 
και το πρώτο Υποβρύχιο Μουσείο στην Ελλάδα που θα τεθεί σε πλήρη λειτουργία για τους 
επισκέπτες το 2021 και αναμένεται να αποτελέσει σπουδαίο πόλο έλξης τουριστών από 
όλο τον κόσμο, αλλά και να επιφορτίσει τη Λιμενική Αρχή Αλοννήσου με επιπλέον 
αρμοδιότητες. 

Παρά τις ιδιαιτερότητες του νησιού και τις υπηρεσιακές ανάγκες που διαρκώς αυξάνονται ο 
Λιμενικός Σταθμός Αλοννήσου παραμένει υποστελεχωμένος. Το προσωπικό καλείται να 
αντεπεξέλθει σε ένα ευρύ σύνολο αρμοδιοτήτων, όπως η αστυνόμευση και  η προστασία 
του θαλάσσιου περιβάλλοντος, του τουρισμού και των πολιτών της περιοχής. 

Επιπλέον, το πλωτό ΠΛΣ 1004 με το οποίο ενισχύθηκε η υπηρεσία χρειάζεται τμήμα του 
προσωπικού για να στελεχωθεί προκειμένου να μπορέσει να λειτουργήσει. 

Επειδή, ο Λιμενικός Σταθμός Αλοννήσου έχει στη θαλάσσια αρμοδιότητά του το Εθνικό 

Θαλάσσιο Πάρκο Αλοννήσου και θα επιφορτιστεί με νέες αρμοδιότητες όταν το Υποβρύχιο 

Μουσείο της Αλοννήσου τεθεί σε πλήρη λειτουργία. 

Επειδή, το νησί της Αλοννήσου παρουσιάζει ολοένα αυξημένη τουριστική κίνηση κατά τους 

θερινούς μήνες και διαθέτει εκτεταμένο μήκος δυσπρόσιτης ακτογραμμής. 

 

Επειδή, ο Λιμενικός Σταθμός Αλοννήσου παραμένει υποστελεχωμένος. 

Επειδή, ο Λιμενικός Σταθμός Αλοννήσου καλείται να αντεπεξέλθει στην αστυνόμευση, την 

προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος, του τουρισμού και των πολιτών της περιοχής. 
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Επειδή, το πλωτό ΠΛΣ 1004 θα χρειαστεί τμήμα του ήδη περιορισμένου προσωπικού για 

να μπορέσει να λειτουργήσει. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να ενισχύσει με προσωπικό το Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου και να  

εξετάσει την αύξηση των οργανικών θέσεων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




